NAFRETA ATV RERBEIEBRET R
A H A hiroiwata@g.ecc.u-tokyo.ac.jp
2020/5/1
ERS 2

EEESAEMBRIC BT A ER T, UV Pz OWTEEO R (characteristics)
ZRHUT 256007 b £HA, HlX. ERORBSREBRTIX. NEOFHIZ I &
THHATH, WRICEET D4 BE (traits) ZFEIRFICHELET, 29 LIS
NI ORI OV THAIK EZ W Tk D Z & T, MILNDOMAEZRRATELHA8DY
Ll BV EFHA, L, FHl LR OEN 2 WEE TGN TF — % D28, 2 {47
THONEELL 220 9, ABPEAK 7 &% W CHEERANCHE T R TOEITE ~
BRITLTH Y, FH L 7ZFEA 10 2L ED D &5 e E81cix, T — 2 0L Z2iTET 5
DIFRGTIEDH Y A, SRIOFEFRTHNT 2 WD OMTE,. ZRTT—XIZEEND
Koz, TEXLHETHEREZR L S TR LT —FICENT 520D HIETT, FlZIX,
WBROPTH LRt — DB AT X ICEENAEHOEK T, 1311 KTDT
— X% 4 WRRETE TEX L 2R LET, ERDOINL. 2EHOEE RS 5 & X1,
INOLEBICEEZN T DHEREDNR L ST HT OIZIHEFITHD 2 TIETT,

SEIOFHETIE, THETERERIZA RDOT —H (Zhaoetal. 2011) % VTR A i
HDTWEET, B, ARIOFHEER CIXsFE - Z#7 —4 (RiceDiversityLine.csv) & ZRBH
7 —#4 (RiceDiversityPheno.csv) 7217 C/e<, v — I —@E 1T —%

(RiceDiversityGeno.csv) & HWE T, #%&F DT —H (%, Zhao & (2010, PLoS One 5:
e10780) MEHTIZHVZ 1,311 SNPs OB T OT —# TH, WINoT—# 4, Rice
Diversity @ web ~X—73" http://www.ricediversity.org/data/index.cfm NH X 7 m— R
LIeTF—2%b LI LTVET, v—I—FT—ZIZOWTE, Y7 MU =TT fastPHASE

(Scheet and Stephens 2006) Z MW TKHAEDHM Z1T>TH Y £, F9% 3 FEkE
DT — B EFHHRANT, TNHEKELTAHAEL LI,

# this data set was analyzed in Zhao 2011 (Nature Communications 2:467)
line <- read.csv("RiceDiversitylLine.csv")

pheno <- read.csv("RiceDiversityPheno.csv")

geno <- read.csv("RiceDiversityGeno.csv")

line.pheno <- merge(line, pheno, by.x = "NSFTV.ID", by.y = "NSFTVID")
alldata <- merge(line.pheno, geno, by.x = "NSFTV.ID", by.y = "NSFTVID")

RAONZ, A XOBEEIRIZE E0 0 « RFRICH O LFEDR S (panicle length) & 1k
DIEDR X (flagleaflength) OEFRAZ ER /T THTL THAEL X 9, £33, WPE
DF—% %47 —4% (aldata) oM LET, b, MBEEOT—F 0 5 bLRANEE
1 O THROF TN TEE ET,

# extract panicle Llength and flag leaf Llength
mydata <- data.frame(
panicle.length = alldata$Panicle.length,
leaf.length = alldata$Flag.leaf.length

)
head(mydata, 3)



## panicle.length leaf.length

## 1 20.48182 28.37500
H# 2 26.83333 39.00833
## 3 23.53333 27.68333
dim(mydata)

## [1] 374 2

missing <- apply(is.na(mydata), 1, sum) > ©

mydata <- mydata[!missing, ]
dim(mydata)

## [1] 341 2

FOEI L IEDEOR SOZLH) (variation) %, HAX CTHERLTAEL L I,

# Look at the relationship between two variables

plot(mydata)
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lim <- range(mydata)

plot(mydata, xlim = lim, ylim = lim)
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Wi 2B & —HORENRE {25 LG bRE L RLMARHLNET, FEED
S BATS EABATAN AR R L TR CTHERE L T E L x 9,

# statistics for measuring the relationship between two variables

cov(mydata)

#it panicle.length leaf.length

## panicle.length 12.67168 11.57718
## leaf.length 11.57718 33.41344
cor(mydata)

#it panicle.length leaf.length
## panicle.length 1.000000 0.562633
## leaf.length 0.562633 1.000000



FRBE & b IEDEIC e > TR Y . WENITEH L TODHAAEE THHRTE £
R

LR DR A fl BT 572010, FIWEICOWTEE 0 LD KO ICEEL T
TET GLOEENOGFEHZ 5\ THEL) .
# subtract the mean from each column to shift the center of data to the origi

n
mydata <- sweep(mydata, 2, apply(mydata, 2, mean))

summary(mydata)
## panicle.length leaf.length
## Min. :-8.8442 Min. :-15.1798

## 1st Qu.:-2.1048 1st Qu.: -4.0048
## Median :-0.1358 Median : -0.6548

## Mean : 0.0000 Mean . 0.0000

## 3rd Qu.: 2.0892 3rd Qu.: 3.9036

## Max. :11.2058 Max. : 18.8480
cov(mydata)

it panicle.length leaf.length
## panicle.length 12.67168 11.57718
## leaf.length 11.57718 33.41344
cor(mydata)

it panicle.length leaf.length
## panicle.length 1.000000 0.562633
## leaf.length 0.562633 1.000000

lim <- range(mydata)
plot(mydata, xlim = lim, ylim = 1lim)
abline(h = 9, v = 0)
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TR, AR UL LT L a3 AT EAHBI T TR SN DA ORRITA L L
WZ EIZHEELEL X O,

TiE, ERS I ETO, SO TR HERE 7Ty FLTAHELE D,

# perform principal component analysis (PCA) and draw a scatterplot
res <- prcomp(mydata)

lim <- range(res$x)

plot(res$x, x1lim = 1lim, ylim = 1lim)

abline(h = @, v = 0)
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FRTFR L DL ORISR Z WS L THAMXZ#M O THER L TAEL X 9,

# show graphs side by side

op <- par(mfrow = c(1,2))

lim <- range(mydata)

plot(mydata, xlim = lim, ylim = 1lim)
abline(h = @, v = 0)

lim <- range(res$x)

plot(res$x, x1lim = 1lim, ylim = 1lim)
abline(h = @, v = 0)
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FRRFFR E TEOEE AN RTINS & BN TOE L Z iR (3 X OER)
SHELEDERSTWNDZ END E3, ERDOITE X, TOEKEOEERZ, TX5S
IR RITEOH LWEH TRESIETRET 00K ETT, Bl 213 XML,
ORI LIEDEORI LV 2 OOEKEOEEHZ, 1 >OFH LWER (T2bb, H#H1
FhSy) OEEE LTERELTWDHDOTY, H1ERDET T, LOEHDEOEH O
KEBIDBHHATETCWD I ENGD E3, 2B, H 1 ERD CTHATE oL %
FTONE 2 FR7OEFRTT,

TiE, B ERSNFERIC EOREOEBH ZHHAL T LI NHRLTHEL L D,
# show the result of PCA

summary(res)

## Importance of components:

#i# PC1 PC2
## Standard deviation 6.2117 2.7385
## Proportion of Variance 0.8373 0.1627
## Cumulative Proportion ©.8373 1.0000

B BRI LD 83.7%% . T, F2 ERDITEY O 163% % FHBT A 2 L3S0
DET, Thbb, ORI LIEDEORIOLEEHO 8 FLLEE 1 >OEE (B 1 EMD)
TRTZLNTEDLZ LRGN ET,
HODLHELLREREATAEL LI,

res

## Standard deviations (1, .., p=2):
## [1] 6.211732 2.738524

##
## Rotation (n x k) = (2 x 2):
## PC1 PC2



## panicle.length -0.4078995 -0.9130268
## leaf.length -0.9130268 ©.4078995

Standard deviations (%, #TLWAEMTHLH 1, H 2 ERSOEERLEZR L TOET,
F7-. Rotation X, HTLWEMTHDHHE 1, 5 2 OO E 2R HA N7 ML i
KLTVWET (B, BTHATLLIICZOHMRY ML EEAHF X2 kL (eigenvector)
EXVET)

ek, ERLERREFIRO LT D ERA Y T2 b TEET,
res$sdev

## [1] 6.211732 2.738524

res$rotation

#H# PC1 PC2
## panicle.length -0.4078995 -0.9130268
## leaf.length -0.9130268 0©.4078995

TR T OREREKRLTHEL X 9,

# draw graphs for PCA
op <- par(mfrow = c(1,2))

plot(res)
biplot(res)
res -100 -50 0 50
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par(op)

R TRIN TN D DITERDFROGEBT, L THER L7 B O ERAD 2 272
STWET (RIB, ERSFROSEITHE THIAT 2 K 5 20 #ATH O A A
(eigenvalue) &72->TWET) , AR TRINTWDDIEFERMIFA & EHMORERE
KT A7ay b (biplot) TT, N T ry hahde, IEDEDREE (leaflength) &
D FE S (paniclelength) & KEINZEMIZFWNTI Y . Rl 2R T2 1 Ek 2O T,
WE SR E WS TV TN S RIS, BREN NS WY TV TIERE R EIC2 5 2



ERGDET, Thbb, B1ERSIE. A X 2RT L5 REHTHD LMIRT
xFET, —FH, IEDEDEX (leaflength) ORHANL (L) Efll, oREX
(paniclelength) ORANI MUZFWWTEY | it 2RI 2 ERDITHONTIE, kD%
DRIVRELRY TV TIEIRERMEIC, FORSVPRERY TV TIINSREICR D
ZERGDVET, Thbb, H2 ERSITIEDEOR S LEORESD T 2€ T XD
REBTHDEMINTEET, 20171y NOFEMIZOWTITEIE EFEMRAZITV
£

FRS D ENE

ZIZTIE, EIFEED 2 WILT —F E2HNT, ERG T OERICOWTEEE L £,
T FHOESLIEDEOEID 2 SOEHO L H>E# A, 1 DOHFLWEHTHT L
EEZET, ZOHLWEKEET#OMNE A, 22 TIHRICA/MN2 1/N2)E LET, B
LWEEDEIX, T2 805 Z 0N FA LB O R ONEICH YT 5 E 720 £,
T b, LRI IOIRMERH LNEEZ R T#, IKEORDNT —Z mnbH L
B R A LB, fEO+NIEROEIZR 0 £9, ZOERO LD ENH LWEKD
B2 £9,

# plot again

lim <- range(mydata)

plot(mydata, xlim = lim, ylim = 1lim)

abline(h = 9, v = 0)

# arbitrary Lline

u.temp <- c(1 / sqrt(2), 1 / sqrt(2))
abline(@, u.temp[2] / u.temp[1l], col = "red")
# draw scores

score.temp <- as.matrix(mydata) %*% u.temp

X <- score.temp * u.temp[1]

y <- score.temp * u.temp[2]

segments(x, y, mydata$panicle.length, mydata$leaf.length, col = "gray")
points(x, y, pch = 4, col = "green")
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TiX, 120 7WICEE LT, TOEHOMEEH LWEROEORGRE S 9D LFEL
SATHELEY, ZZTIE, HLIEDEDORIDODENS=V 7 VR LT ZHI W
THET,

# plot again

lim <- range(mydata)

plot(mydata, xlim = lim, ylim = lim)

abline(h = @, v = 0)

abline(@, u.temp[2] / u.temp[1l], col = "red")

id <- which.max(mydata$leaf.length)

arrows (9, 0, mydata$panicle.length[id], mydata$leaf.length[id], col = "purple
ll)

arrows(x[id], y[id], mydata$panicle.length[id], mydata$leaf.length[id], col =
llpinkll)

arrows(@, 0, x[id], y[id], col = "blue")
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ST, EHO XTI OEEEF LWEHTERT L, BHEORHORY ML RSN ER
DROUWTLENET, 4, TOERERT T MrEx,, i LWERZRT T Ny,
KON TLEIHFRERT Y ke b5 L, TOEMDERD 2 Flt,

1%;]? = ly; + e;|?
=(yi+e) (vi+e)
=yiyitelyityle +ele
= |yil* + |e;|* + 2e]y;
= lyil* + |e;|?
(1)

EREFET, TbL, TOEROETD 2 L, H LWEROLEBE O 2 3 L LA
TIFERONTLEOLFD 2 FIZHFITELHZLITRVES, LERoTERDOATLED
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iz ik/MEL LD LT L& HLWEAROEBZRKNET DI LIIRFTHDZ &
DI F£4,

TiX, HILWEHOEEZH AT DL NI ED X S IZRDIIT LD TL & 9D,
HiOME 2RO L7 bru b L, FTLWEHOEHDRERICTDHE ) w2 RDDH 2 &
EEZET, ARV ARXORY " EEZD EEBROAREENELTLENETOT,
ZITIERY MDY A X1 L LET (AR b)) , bbb,

lu, |2 = uI“l = u%l +u%2 =1
(2)
ELFET, ZORMEDDL L TH LWEHODEz; D5

1 n
n—1 Z 1]
=1

(3)
ERAETHZ 2B T T, B, 2 3 BROLOMEBEOETH Y . u, &x; ONE
Zyi = xl-Tul = U1 X1 + Uq2X9;
(4)
ELTRaINET, k. XDy, &z, OBEMRIL,
Vi =z
L ET,

RQR)DEMED L & TR LT DIIE, 7770 VaDRERKEEZHVET, T
bbb,

n
1
L(u, 1) = mZ(unxu +uppxp)” — Aufy +uf, — 1)
i=1

AT Du 2 RkOFET, £, ERZuy B K 0w, TRME LETS

oL 1
aull_n_l

n
Z 2 (Uq1Xq; + UgpX2)%q; — 2AUug; = 0

i=1

oL 1

n
du;;, n—1 21 2 (Uy1Xq; + UsaXgi) X — 24Uy = 0
i=

a5 L
1 = o
n—1 (14 Z X{i + Uz Z X1i Xzi) = Auqy
i=1 i=1
1 - "
a1 Z X1i X2i T Uz Z x5) = Auyg,
i=1 i=1

12



13

Eo2 Xz, 1THEHNTET L

Z 2T OGN BATHNE TOE L. ARG DN, FERHE RS 23 530D 73
HSHATHN 2o TWD ZLITEELE L X 9, 4. B3 #EITsIZV, #om & 2%
TRZ brwEw Lo e B

Vu, = Au,
(5)
& ?%v@:i ‘a—o

R(5)E. wy, = ONHBRMTT A, ZHUTRD L9 ELTCWARTIED Y THA, 175V
Wk LT, (5)D3E Y SEouy = 0N DfREZRD A Z L #FEAEREE LOET, Fiz,
R7 M BVOEFRY "y, A2FOEAMHEE LOET,

CIETOMREELDDL L, [HOEBOLT 2R LSHATLIHLWEARERD D
EV D) ZliF, MR, DEOEROSHILBATI 2 KD, ZDOEAXT ML ERD D)
ZEILETDHENS T EITR D ET,

B, RE)VIKRO L HICESEFT LR TEET,
(V—ADu, =0

ZOAMN u; = 0L OfEE o7 dIziE, EROFREERTITHIOTHIAD 0 TRt
WITEREA, Thbb,

V-2l =0
ZoOXEFEA (E70380E) HREAE LUET,

ZIZTE, BEOBKN 2 o0EAENE L CHHEZ L TEE LS, RICEEDOE S m
ﬁhéﬁA X, ViZm x mOS I SEATHIE 720 £, 2B, 1T8IALM X mOFAT
SIOE I EATINIL TR THIE 720 £9) | 1IImEOEEOBEAMEA, ..., Ay,
ZHb, WIGTAEARY Flug,...u, 1, BEENETERT, AWV LxﬁéauA7
%w&&éiamﬂgzeﬁf%iﬁoﬁ BAEOKERIE (4, =...21,) [ZEA~XY
M EIOEZ D EL uy,..,uy, N 1, FmERSOEGT hLERD iff

Tlid, B LA T L > CTERD O 2T THREL X O, TTE, oidoidT
FIVER O ET,
# calculate covariance matrix

cov <- var(mydata)
cov

it panicle.length leaf.length
## panicle.length 12.67168 11.57718
## leaf.length 11.57718 33.41344

13
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WIZ, B BATHIOEATE3 % (eigenvalue decomposition) ZATVNET,  [EAH
(ZIXE8%K eigen &2 WK T,

# eigenvalue decomposition

eig <- eigen(cov)

eig

## eigen() decomposition

## $values

## [1] 38.585610 7.499513
##

## $vectors

#H [,1] [,2]

## [1,] 0.4078995 -0.9130268
## [2,] 0.9130268 ©0.4078995

B AR Z21T D &, EAME (eigenvalues) Ay,...,A4,, &EA 27 KL (eigenvectors)
Uy,..., W, DRED F97,

R%k eigen T HILT- 45 R4 BI%K precomp THOLNIZAERE REE_TAHEL X 9,

# compare results
res <- prcomp(mydata)
res

## Standard deviations (1, .., p=2):
## [1] 6.211732 2.738524

#i

## Rotation (n x k) = (2 x 2):

#i PC1 PC2
## panicle.length -0.4078995 -0.9130268
## leaf.length -0.9130268 ©0.4078995
sqrt(eig$values)

## [1] 6.211732 2.738524

FEYE(R 2 (standard deviations) (XEAEOFEHRIZ/R > TWET, ZHFHE TIE~% &

INTH LWEE DM (L% 154 principal component scores & XIZV5) O E A A
IZ—E T 57-%T7, £7z. Rotation |ZE SN TWDDIEXFEANY ML T, IEADENLL
SMEITH OFERIT B L TWET, s, REOEAIZ, #o 85 L2 EDEE T 57
IIRIELET0, T —EICRD D IL— LN W DICEAIC L > T S gk b 2
ERHY I, ARIOFERETIL, B prcomp & AW #ER & B eigen 2 HWVZAER T
X5 1 ERR RO EARHR X TR > TOET,

T, WIH LWEROM, TR, ERAMEEIELTHEL LS, ERHH
K@) & AOCHECE T, T, 1 BAOY > TAOERARAR, UFOLS 1L
THETEET,

# calculate principal component scores
mydata[1, ]

##  panicle.length leaf.length
## 1 -3.995677  -2.221425

eig$vectors[,1]

14
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## [1] 0.4078995 0.9130268

mydata[1,1] * eig$vectors[1,1] + mydata[1,2] * eig$vectors[2,1]
## [1] -3.658055

res$x[1,1]

## [1] 3.658055

éf@%yfwkif@EﬁA:omf WCEROSSREFET DI, TFIorT &
AINZLET, Thbb, T—2175 ﬁ#é A7 M &EFE L THRQAZITH O/
ELTCRHEZ LET,

score <- as.matrix(mydata) %*% eig$vectors

head(score)

## [,1] [,2]
## 1 -3.658055 2.7420420
## 2 8.641243 1.2802695
## 3 -3.044854 -0.3262037
## 4 1.665770 -4.1692908
## 5 8.389476 -3.3045123
## 6 5.897673 2.4732600
head(res$x)

#i PC1 PC2
## 1 3.658055 2.7420420
## 2 -8.641243 1.2802695
## 3 3.044854 -0.3262037
## 4 -1.665770 -4.1692908
## 5 -8.389476 -3.3045123
## 6 -5.897673 2.4732600

KO- FR A & B precomp ZHWTHE L AR, B 1 EROHEAROTER
TR E—H L TCWET (FARMICRADIT, A LZ LS ICIEADIRENMEE T
b5 ENRKTT) |

T, FROESOZHE RSB ERICAHAELL Y, T, ZOEEZEAMHEE A HX
THAEL LD,

# variance of scores = eigenvalues
var(score)

it [,1] [,2]
## [1,] 3.858561e+01 6.763202e-16
## [2,] 6.763202e-16 7.499513e+00

eig$values

## [1] 38.585610 7.499513

FORERND 2 DOBEELRENSD F9, 1 2DFF 1 D EF 2 FRRS OS5 0
THHZETT, 2B HFCTEEL TRHIN TWAIFRPENE WD Z LN
I (—FHFNEET 2L, ENEET D WO AN EN) o b9 1ok, ERSEA
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DA, EHA ORAIC—FT5 2 LT, ZOBRRUTOL 12 LTHL 2 2
TEET,

1 T
= ——7 Xu;)" (Xu;)

TyT
qu Xuj

I
—ujVu]

1
XX = V)
( n—1

= 1.ulu
= Auju;

(+ Vu; = Au;)

=

(ufw; = 1)

ZIT, zld EBOV T NDOEERDER T, 72, 25 = (2. 2i) 1 TR
TORY T NVNDOFRENEIRDFNINT b X=Xy, ..., X )T, iEFEH OV T DILOm
EDOEIDMEN S 72 DFRT MR = (X, ..., Xjm)| HRKRIZT —ZATHITT, 7ed, 20
BRDN D . JElZaR 72 X 91T, BIEK preomp DB TR SN D FAA 1S O FE HE(R 7575 B
5 eigen OFEFR TREINDEAEDOFEHFRIC—F L ET,

HOOEOSEEREREZMRE L TAHAEL X O, UTITRT X ICEAEOR (ThbbE
F53 DI OR) 1T DB DB OFN—B L 7,

# sum of variance
sum(eig$values)

## [1] 46.08512
sum(diag(cov))
## [1] 46.08512

L7z o T, RTOERSOBEEMHEOFINIKTT 25 | ElSOBEAMHOREGEFHET D L
ZTT b, JLOEEOZEOID 5 B j Ea BT 2 hEERSTZ LI
F79, ZOEOZ LEF | ERSDOTFEE (contribution) & XONET, F/o, B 1 EK
DINBEERDETOFREROTE L o2t DO EEj NS £ TORERGR

(cumulative contribution) & XOVET, FHELBETLRIT, BIZHED X5 ICHED
FRRAEEZRTET DB WEEEL 200 £, TlX, FH5RLEBEEFHGRLZHAEL CAE
LXo,
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# contribution
eig$values / sum(eig$values)

## [1] 0.8372682 0.1627318
cumsum(eig$values) / sum(eig$values)
## [1] 0.8372682 1.0000000
summary(res)

## Importance of components:

#i# PC1 PC2
## Standard deviation 6.2117 2.7385
## Proportion of Variance 0.8373 0.1627
## Cumulative Proportion ©.8373 1.0000

# 1 BRI K-> TREH) CoOZEDOEOF) O 83.7%NFHH SN TND Z &Ny h
D ET, Ziux, BIEL prcomp OFE R % BIEL summary TR I BT L XITRINDHER
ERICH DT,

HEETHIE I EEA A

T ZETIE, S BATINCES S ERGOITICOVWTHRHM L TE £ Lz, ZOHIk
3, BEOPITFHURER SRR D bONGENLHEIITET T2 LN TEEEA, 2
B0, FHAIREE D572 % 288 TR BT 2 R I 2L < 72 5720 T,

Bl zIE, RS AT -7 2 2OEICH LN EE 2 T-GA, ESZm o
BN TR L7256 & cm O BALTEAAI L 72356 TR R E S 75&72@0( LEWET
(FeBEMN 100 FREL< D) o LIEER-T, 2D 2 EBHEOBIHATINCES < Eksy
IMTOFERIT, B SOFHUEAIEFEL TELLTLENET, F, Bz, 2o
®Eﬁ@wfh%ﬁé@ﬂ@%bt%@f%of%\—ﬁﬁmﬁéK&T#% IREWE

HHBOREZZRDDLDITEIZREWVT ) DEH LS TLEY, ERDHITIEL. FEIT

KEWVINE ) OB DOEBNARLF LTFERDPBF O T LEVET,

o ko . SR OHEEE N

PREEENESIVCESY
i=1

EWVI ML THESND ZEITEY £,

TiE, ZORMEIZONT, BEERICHAE L CTHEZRLTCAELE Y, 7., BoOREX

(Paniclelength) & 1 FHF{E4% (Florets.per.panicle) O7 —% & H L T, HAmK %
WCAHAEL XD, BOESIE om TRl -288, 1 BEEERIIMEE S L CRHl Sz
EHTT,

# extract panicle length and florets per panicle
mydata <- data.frame(
panicle.length = alldata$Panicle.length,
panicle.florets = alldata$Florets.per.panicle
)
missing <- apply(is.na(mydata), 1, sum) > ©
mydata <- mydata[!missing, ]
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# Look at the relationship between two variables

plot(mydata)
w
wn
9
o) O
S 3 - o
=
k)
9
=
©
Q wnv
<§
o _
< O o
| | | | |
15 20 25 30 35

panicle.length

WIS, I BATINCE S S ERG DT ET > TAHAEL L 9, EELTUILWI &,
R OFENTIE THE S T fr O] Th D &9 mTT,
# the following analysis is wrong

res <- prcomp(mydata)
res

## Standard deviations (1, .., p=2):
## [1] 3.5623427 0.2901551

##
## Rotation (n x k) = (2 x 2):
## PC1 PC2

## panicle.length ©.99926174 -0.03841834
## panicle.florets 0.03841834 ©.99926174

18
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IRTORERIT, BEAY MDD, B 1 ERNIECHORS BT 5L Th5 2 &
AT NUES

T, RICFEOE SN m EALTEHIESN TV L E 5925 TL X 90 (RO S THHE
ST OF] TF)

# 1f panicle length is measured in meter unit
mydata$panicle.length <- mydata$panicle.length / 100
res.2 <- prcomp(mydata)

res.2

## Standard deviations (1, .., p=2):
## [1] ©.32097715 0.03220266

#i
## Rotation (n x k) = (2 x 2):
#i PC1 PC2

## panicle.length ©0.04750446 -0.99887103
## panicle.florets 0.99887103 0.04750446

FIFEE—HEL, 81 FRDITEIC 1 FEHEERORE S EZHRWATLIEK L > TNH I L
DN ET, DF0, FHUIORENELRLZLICEY . ERSOITORENEL Lo
TLEWET,

ZOX ) BB E MRS DX E D TIUXEZ VDO TL X 20?2 1 DOHFEIL, BHETh
ZHEE 0, 081 L2 KOOI L TS ERS T E1To 28T, Z0L9H(
KUV 5 = L TEEROEHOKRE SOBDCHB S PICERS O EITH = LT
TET, T, ZBRIGIHRELTAEL X 9,

# scaling

mydata.scaled <- scale(mydata)
var(mydata.scaled)

it panicle.length panicle.florets
## panicle.length 1.0000000 0.4240264
## panicle.florets 0.4240264 1.0000000

res.scaled <- prcomp(mydata.scaled)
res.scaled

## Standard deviations (1, .., p=2):
## [1] 1.1933258 0.7589292

#i
## Rotation (n x k) = (2 x 2):
#i PC1 PC2

## panicle.length ©.7071068 -0.7071068
## panicle.florets 0.7071068 ©.7071068

FEMT DFERE, B 1 EROTIEMEEN & BICREL D Z L 20T 288, 52 ki
—HFPREL R L XM NESL BB EEZFTATHEHRTHLZ N0 £,
B ZOLDITHEEL I TEHE SN D I AT, EE(LRTOZEELH]
TR INDMHBEITINC L ET, LERn-oT, BIOEWEET 5 &, ool Ts
DEAFMEFETIZR <, HBEATH OB A B ZITZIEXR CRERBGEONET, vk,
B4 eigen ZHWWTHERR L CTAEL X 9,
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# cov and cor
eigen(cov(mydata.scaled))

## eigen() decomposition

## $values

## [1] 1.4240264 0.5759736
#i

## $vectors

#it [,1] [,2]
## [1,] ©.7071068 -0.7071068
## [2,] 0.7071068 ©0.7071068

eigen(cor(mydata))

## eigen() decomposition

## $values

## [1] 1.4240264 0.5759736
#i

## $vectors

#it [,1] [,2]
## [1,] 0.7071068 -0.7071068
## [2,] 0.7071068 ©0.7071068

728, B9 prcomp TlE, scale=T WO AT a VERET D LTI

BT ETOET,

# perform principal component analysis on scaled data
res.scaled.2 <- prcomp(mydata, scale = T)

res.scaled.2

## Standard deviations (1,
## [1] 1.1933258 0.7589292
#i

..y p=2):

## Rotation (n x k) = (2 x 2):

## PC1
## panicle.length ©.7071068
## panicle.florets 0.7071068

res.scaled

## Standard deviations (1,
## [1] 1.1933258 0.7589292
#i

PC2
-0.7071068
0.7071068

..y p=2):

## Rotation (n x k) = (2 x 2):

## PC1
## panicle.length ©.7071068
## panicle.florets 0.7071068

FEix, 2 BEOMEBITINCIES < S

PC2
-0.7071068
0.7071068

Flo. 2 BBMOMBEZr L35 LEAMITVOb1+r, 1-r&/2h 3,
Az DHAMA LB ST D LN TELHTL L I,

2 R OAHBEITTS &2

20

(2D < ERK

YISO RICEA XY MAARFHEINET,
PITiTRLT2
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L5 e, EAFREKXEZ 0 T2 A0,
IR—AI| =0

S1-D2-r2=0
DfpL LTROBNET, T72DbH,

M=1+rd,=1-7
FEAMEPLOE X, BHEXZ bUVE, Ry = A4wzicLET, 7748056,

Uy + Ty = (14 Uy,

gy +usp = (14 Mg,

Al LET, ZhafE s,
u11 = u12 = ﬁ =~ 071

B A EACKTT D EA T B Au il OV THRBEIZRD D Z N T,

1 1
—,u [ —
V2 V2

Uy = —

R A=
EEET—2~DHEHA

ZZET2 OOEEDHIE S EIERD IO ET>TEE LI, Ll EBRIC
ERRG T MAT 25 TIE S - EEBOEENO T = 2T 258N T & A
ETY, TITIE 7 DOEBNORDLT —Z &t LR 6 ERDEOREDHTT & |
ERRST DEROFEROALTTITONTEHI L E9,

ET. 7 DOZEE (IEHIED K X Flagleaflength, 1EHHEDNE Flagleafwidth, #L
Plant.height, FEMD%L Panicle.number, #HD K & Paniclelength, f1- D& X Seed.length,
i1 Ol Seed.width) Al L £,

# multivariate (>3) analysis

mydata <- data.frame(
leaf.length = alldata$Flag.leaf.length,
leaf.width alldata$Flag.leaf.width,
plant.height = alldata$Plant.height,
panicle.number = alldata$Panicle.number,
panicle.length = alldata$Panicle.length,
seed.length = alldata$Seed.length,
seed.width = alldata$Seed.width
)

missing <- apply(is.na(mydata), 1, sum) > ©

mydata <- mydata[!missing, ]

MBTHNC S S ERA DT 2 T>THEL X I,
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# PCA based on a correlation matrix
res <- prcomp(mydata, scale = T)
summary(res)

## Importance of components:

#it PC1 PC2 PC3 PC4 PC5 PC6 PC7
## Standard deviation 1.5626 1.2797 1.0585 0.77419 0.7251 0.64540 0.50854
## Proportion of Variance ©0.3488 0.2339 0.1601 0.08562 0.0751 0.05951 0.03694
## Cumulative Proportion ©.3488 0.5827 0.7428 0.82844 0.9035 0.96306 1.00000

plot(res)
res
S
N
w w
) 4 p—
0 —
=
©
= 9
-
0
o
o
o

7T ODEENSIRDT—HTIX T DOERGNFEIND D, TEEMTERSETTT
— A EHHTIE L VDO TL X 90, BRRERDEAERD D00 HEE L THELR Y
DOPREEINTWETA, 22 Tlid, EQ2L—LEZRENLET,

1. BHEESEN, HBLEDOONTEEEBZ 5 ERoEERAT 5, EDoN-EEL
LT 70%~90%DIENMEDILD Z L 30,

2. THEN, TOEH1 OB ORI N EB 2D R ERAT 5, BEROHN
qD%GE . FERP1 qE B2 D ERYEBRAT 5,

3. HHBHTAIIOSE. EoA— LV TIXEAEN 1 B2 5" EMRaBEHING, Lo,
COREETFHLTEDLZHEANE, 0.7 BENEYTHILEVIRELH D,

4, [EHAEMED T T 7T, BREANSRIESNRBIICED D SAERAT S EWm L1 5,
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1 FBHDONL—IZESETEOOLNTEEEZ 80%E T 5L, BEEERN828%L 725 BT
4 FERSPRBITNET, WIT, 2 FHOL—MIHSL L HERN1/7=143% 5B 25
AL 3 FERANRIINET, iU, 3FEHONL—LTHLIREICTYT (7272 L., EHME 0.7
UbET 2L BALS ERROPBIENET) o KEBIC4FHOL—ALTIE, H4 EHDET
IEEA A RIS L, LRI R 272502720 £9, LB -> T, B 4 F5k
IREIINE T, DLEEIES & BAL3 70034 EDNEY e Bk EEZ ONE
R

Tl A4 R ETOBMMEERNTAHEL X D, B, BioiE s ORRE LS 7-
D243 4E ] Sub.population ST LTHAEL & 9,

# scatter plot principal component scores
subpop <- alldata$Sub.population[!missing]
op <- par(mfrow = c(1,2))

plot(res$x[,1:2], col = as.numeric(subpop))

legend("topleft"”, levels(subpop), col = 1l:nlevels(subpop), pch = 1)
plot(res$x[,3:4], col = as.numeric(subpop))
© ADMIX o
© AROMATIC
™ - © AUS o
A EIE\JE[\)J o °0 o = 6 °
TRJ o .5 o
o b3 o ° °3
B o ogq ? Oc% o <] ° o o = °
S oooDO F% ? ° o - 2 2 ﬂ 00
] 2 o
5 2 3 1000, (;‘ ° R : & o8 o # 3 i
° o o0 o o
g .| 200 §,° og 0% A 3 o 5 aFoe
o o A, - % X 2e 5% &
o o ‘00 [e S o o - c~ %A% p
°©% % o9 W ° o o R o Dc
ANl Fa % wi% o o
o ¢ o ° o > 0
s %o 509 o %o 8 °o°c 3
° coo & -
o o ] ¢ é} & & (()) o o
o ® X o)
7
T T T T e T T T T T
4 2 0 2 4 -3 2 1 0 1 2
PC1 PC3
par(op)

df <- data.frame(subpop = subpop, res$x[,1:3])
plot_ly(data = df, x = ~PC1, y = ~PC2, z = ~PC3, color = ~subpop, type = "sca
tter3d", mode = "markers")

BAAKZHINTH D L, RADOERHLRENE>THIMIND Z BNV £, 2
A, ERSER EBIERE R EORIMOPOBENSH 5 Z L 2R e L TWVET,

T, b B 4 BRI OERO LD L5 B ERZ T TSRO TL £ 9D,
FFNEL, WA MLERTAHAEL L I,

# understand the meaning of components (eigen vectors)
res$rotation[,1:4]

## PC1 PC2 PC3 PC4
## leaf.length 0.46468878 -0.0863622 0.33735685 -0.28604795
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## leaf.width 0.26873998 -0.5447022 0.19011509 -0.36565484
## plant.height 0.43550572 0.2369710 0.35223063 0.55790981
## panicle.number -0.03342277 0.6902669 ©0.07073948 -0.15465539
## panicle.length ©.56777431 ©0.1140531 0.01542783 ©0.07533158
## seed.length 0.27961838 -0.2343565 -0.67403236 0.42404985
## seed.width -0.34714081 -0.3086850 0.51615742 0.51361303

EAXT MERLD EF 1 ERO IO (paniclenumber) & fET-DIE (seed.width) LA
SMIEDHEIZ/R > TEY | FBrOEERRWE T4 X)) 23T 28 LR £,
55 2 R IIRED %L (paniclenumber) (ZHERAIR Z AR EAN 52 HIVTWD D537 0
EScpe

IO LTHEEE S LICEMDDOEREZMRL T DIZRN2PHEL NSO TY, £Z T,
777 THEMALTHOTAHELE Y, ETEIAMTry FEWTAHAEL X I,

# understand the meaning of components (biplot)
op <- par(mfrow = c(1,2))
biplot(res, choices = 1:2)
biplot(res, choices = 3:4)

15 -10 -5 0 5 10 15 -10 -5 0 5 10
l L
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L

28panicle.number 230 144,
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3229 174 =
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-10

-15
-0.15

-0.15

-0.15 -010 -0.05 0.00 005 0.10 0.15 -0.15 -0.05 0.05 0.10 0.15

PC1 PC3

par(op)

EBL P DONTNDRAIORE I LMEN, FERSY EZOERDOBEROMRI 2R L T
F9, HIIE. ERND. B ERSPREREEZ L > TWDF 7L (FIZIE, 174,
230 72 L) TiE, HIL (plantheight) |, FiDO K S (paniclelength) | IEDEDOR S

(panicledength) 72 E DRI ZFHH L 72BN R ERMEZ &> TND LEFARD Z LT
XFET, o, WCEIZFHILEESRO S BE ORI IItho s L ifm & ¢, 1
DOhE (seedwidth) WREWVWHDIZEE 1 ElONVNSRfliEZ L - TWVWHEEZLNET,
F 72, Fio¥ (paniclenumber) (%, & 1 FOFRITIEZMWTE LT, ZOEKRTIZIE
EFEAEREELTW RN ENG0D 9, %3, 54 ERSICOVTHRRICH AR -
TN ZENRTEET,

TCDERE ERly ORRZ R T HEHE L L CIRFAfE (factor loadings) & KN s & o
N ET, RrAarEeid, STOEHOME L FRNHFR OB OFHBERETT, ZOMEE
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FRELDOHERHED 1 12T OILEE OBARATRNZ L 2R LTV, 0 12T UEBHRR
FHWEITEN AR L TVET,

T, HFAMEZFHRLTHAEL X D,

# calculate factor Loadings
factor.loadings <- cor(mydata, res$x[,1:4])
factor.loadings

##
##
##
##
##
##
##
##

leaf.length
leaf.width

plant.height
panicle.number -0.05222553
panicle.length ©.88718910
seed. length
seed.width

PC1
0.72611038
0.41992598
0.68050970

0.43692427
-0.54243303

-0.
-0.
%]
Q.
Q.
-0.
-0.

PC2
1105166
6970483

.3032487

8833255
1459523
2999030
3950201

(ORI IR R RN

PC3

.35710695 -0.
.20124513 -0.
.37285150
.07488083 -0.
.01633103
.71349267
.54637516

0.

Q.
Q.
Q.

PC4
22145439
28308496
43192611
11973208
95832068
32829357
39763215

T, ZORREZXRLTAEL L), RTFAMEITEE1 OFNICIEDLDTRD L D
BT T 7EH ZENTEET,

# draw factor Loadings

theta <- seq(0, 2 * pi, 0.1)
op <- par(mfrow = c(1,2))

# plot pcl vs. 2
plot(factor.loadings[,1:2], xlim

text(factor.loadings[,1:2], rownames(factor.

= C(-l,l),

lines(cos(theta), sin(theta), col = "gray")
abline(v
# plot pc3 vs. 4
plot(factor.loadings[,3:4], xlim

text(factor.loadings[,3:4], rownames(factor.

9, h =

0)

= C(-l,l),

lines(cos(theta), sin(theta), col = "gray")

abline(v

PC2

1.0

0.5

0.0

-0.5

-1.0

9, h = 0)

PC1

paniclexjumber
plantkeight
panicleleng
<
o
leaf.length e
seedjength
seedxwidth
leaf width
T T T 1
-1.0 -0.5 0.0 0.5 1.0

1.0

0.5

0.0

-0.5

-1.0

ylim = c(-1,1), pch = 4)
loadings), col = "red")

ylim = c(-1,1), pch = 4)
loadings), col = "red")

| plan iaht.
seedjength %@%@Wldth

paniclglength

paniclemum?er

ength
ea}?w%dtﬁng
T T | |
1.0 0.5 0.0 05 10
PC3
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par(op)

B, HETINCES S ERS O TIIRO L IO L THFAMELEETHA & TX
%,

factor.loadings <- t(res$sdev * t(res$rotation))[,1:4]
head(factor.loadings, 3)

it PC1 PC2 PC3 PC4

## leaf.length ©.7261104 -0.1105166 0.3571069 -0.2214544

## leaf.width ©.4199260 -0.6970483 0.2012451 -0.2830850

## plant.height 0.6805097 0.3032487 0.3728515 0.4319261

KRS, ~— =BT RT =2 OERD N EiToTHEL LD, £F, v~—I—8ix
FRTF—Z R EH L ET,

# prepare multivariate data

mydata <- alldata[, 50:ncol(alldata)]
dim(mydata)

## [1] 374 1311
head(mydata,3)[,1:5]

##  1d1000223 1d1000556 1d1000673 1d1000830 id1000955

#t 1 2 0 0 0 0
## 2 0 2 0 2 2
## 3 0 2 2 2 2

ZOTF—FIT, BEOBNETHEEZW (1311 ZB8) 5—&% T4, BROBMNY Lo
Bl b2 0oL TY, TIE, 207 —F Z AW ThOEE S BTN ES < ER 5y
HEITHOTHEL

# perform PCA

res.pca <- prcomp(mydata)
# summary(res.pca)
plot(res.pca)
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res.pca

250
|

Variances
150
|

50
1

[ [ [ e P e T

TAFER LI A BRON— MWD & AL 4 T3 Z VD OB L0 ST & £
(ZENLADNL— NV TIIERGOBEN L RV FTEET)

TIE. EBAL 4 EROBAAXERINCTAEL £ 9,

# plot principal component scores

subpop <- alldata$Sub.population

op <- par(mfrow = c(1,2))

plot(res.pca$x[,1:2], col = as.numeric(subpop))

plot(res.pca$x[,3:4], col = as.numeric(subpop))

legend(-10, 20, levels(subpop), col = 1:nlevels(subpop), pch = 1, cex = 0.5)
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par(op)

3RITCOEAK BHENTHAEL X 9,

# plot them with plotly

df <- data.frame(subpop = subpop, res.pca$x[,1:4])
plot_ly(data = df, x = ~PC1, y = ~PC2, z = ~PC3, color
tter3d", mode = "markers")

plot_ly(data = df, x = ~PC2, y = ~PC3, z = ~PC4, color
tter3d", mode = "markers")

~subpop, type

~subpop, type

28

SCa

ScCa

B2, alldata I28 45 PC1-4 A RIFHER L72F 1~ 4 Bl oLttics L CAE L &

Do

# correlation between PC1-4 in alldata on one hand and PC1-4 just calculated
cor(alldata[,c("PC1","PC2","PC3","PC4")], res.pca$x[,1:4])

## PC1 PC2 PC3 PC4
## PC1 0.988907541 -0.11988231 -0.03045304 -0.03589106
## PC2 0.006737731 -0.07579808 0.96846220 -0.18191250
## PC3 -0.129282100 -0.97046613 -0.08514082 -0.03141488
## PC4 0.012470575 -0.02915991 0.16366284 0.87422607

HEHFEND LER LD —FHITI L TWERAD, alldata IE5 5 PC1-4 (1~4
1TH) LAFEE LEFE1~54 Bk 1—~4518) 2, 1IZER UERARIELTWA =

Loy £
ERTREBE

YU TND G SRR EREGHT A ENTE RN DD, o LR ORI DE E R
lidTDZEIETEAELEERHY ET, VDL, VU7 NOEORHEAE ZIRTZERN
DOEE LUTIIEMTAZ EIZTEXR N EOD, AWVOREERMRITEHI X 3550350

i‘é‘o
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Bz 1E, EHBEFE TR, Bo~v—T—0ZM et L ICENB ORISR S E
T, ZOA. EHBOWEEHIN D b DD, FOEMOBIGRRMENSEERET -2 L L
THENTWE DT TEDH Y XA, BlOBIE LT, HDRITK L TARPEL S
FIROMERMR ENFF O ET, fIziE, 2HEOBHED /NP —DIEDFEEREZ 100 44 D
WEREICAE, EEOBEOIN—TIZHELTHEH I 0V Bz L LET, Tk
H. B2 2 WENEICEC 7 V—T I SN SA X, WA IR Il D &l
SN EEERLET, T, D2 MWHEFEICERD I NV—TIZHEINTHEITIE.
ME I TS Hlr SNz E2BWRLET, 20X 2R —XZ2HWNWT, £2TDOH
FEALAEICOWT, #E5R#E 100 AT AR 7 N —F 25 Lz aEi U, 0
SR OEREE + 52 N TEET, ZoHAL, SO EZ AROHISGE VW) %
WILZEMOFIALES T 2 Z E1ETERW L OO, SHEBOIEOHGOE N ZiEREE LT
AT i TcEET, ZITIEE, ZOXSICHEE LRI ENET 22 L
2, BTN Db OB EARRITTOEE TENT D HEZHO N TR LET, Z0Xk57%
FIEZITEA 2 ORH 0 928, 2 TIEl 2Rt RERERLYE (classical
multidimensional scaling) %/ L £,

ZITiH, v BT 22 I, A R R OBBEAZFTRE L. 20k
BETTHN 2 & L AZZIRIT REERERIEIZ K DT 21T > CTHAE T,

FPNEL, v — D —BEFRT X EREH LT, Zna b S ICHEH TR AR L CARAEL
X9,

# extract marker data

mydata <- alldata[, 50:ncol(alldata)]
D <- dist(mydata)

TiE, R SNCHERE TS 2 b & ICSUOT RER IR K 2T 21T > TAHAEL X 9,

# perform MDS
res.mds <- cmdscale(D, k = 10, eig = T)
# res.mds

ERAAI L ARICEA ST SR E T, R, BAIE b &R, RS
AECE ET

# eigenvalues and contributions
res.mds$eig[1:10]

## [1] 115029.059 40849.407 20648.953 11530.683 10069.314  6591.745
## [7] 4996.271  4819.066  3932.298 3581.676

res.mds$eig[1:10] / sum(res.mds$eig)

## [1] ©.310125555 0.110132562 0.055670871 0.031087446 0.027147501 0.0177717
58
## [7] 0.013470260 0.012992505 0.010601722 0.009656423

cumsum(res.mds$eig[1:10]) / sum(res.mds$eig)

## [1] 0.3101256 ©.4202581 0.4759290 0.5070164 0.5341639 0.5519357 0.5654060
## [8] ©.5783985 0.5890002 0.5986566

barplot(res.mds$eig[1:10])
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X 14 OEABEOHET T 7% b LIZERD I ONL— D & T—ZITEENDLE)

T4 SOWRIETETONRLNEEZEZLNET,
T, 4 WLZEE TOMEZRTHAKZHNTHEL X 9,

# draw the result of MDS

subpop <- alldata$Sub.population

op <- par(mfrow = c(1,2))

plot(res.mds$points[,1:2], col = as.numeric(subpop))
plot(res.mds$points[,3:4], col = as.numeric(subpop))

legend(5, -10, levels(subpop), col = 1l:nlevels(subpop), pch = 1, cex

= 0.5)
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res.mdsSpoints[, 1:2][,1] res.mdsSpoints[, 3:4][,1]
par(op)

ERGIHT ERIC < 3 RITEDBAIH B NTHEL X D,

# draw the result of MDS with plotly
df <- data.frame(subpop = subpop, res.mds$points[,1:4])

plot_ly(data = df, x = ~X1, y = ~X2, z = ~X3, color = ~subpop, type = "scatte
r3d", mode = "markers")
plot_ly(data = df, x = ~X2, y = ~X3, z = ~X4, color = ~subpop, type = "scatte

r3d", mode = "markers")

ZRTTREMEIEDORE R Z WD D & R T ORERICEEL L TV D K OICR A EY, #E
BRIZED S BN—BL TV 2D DML IRITTREEREIE TR O FEAFE & ERI G RO
OHBEZFHRLTAHAEL X 9,

## correlation between PC1-4 and scores in MDS
cor(res.pca$x[,1:4], res.mds$points[,1:4])

it [,1] [,2] [,3] [,4]
## PC1l -1.000000e+00 6.392355e-15 -3.624340e-16 1.685324e-16
## PC2 1.946379e-14 1.000000e+00 7.058496e-16 -2.09908le-16
## PC3 -4.655895e-16 8.457081le-16 -1.000000e+00 -9.848098e-16
## PC4 -4.493208e-16 -4.497497e-16 8.746548e-16 -1.000000e+00

AL 4 FERSy (1T) E 2R RED AL 4 WOt AVITHBEN 1 £72013-1 THDHZ &N
DD ET, ZORREED LESTEENLRD L TOEBOENRG 2 6N Th, £
DIEIZIEAS W ez —2 U FEREE TSI & 2 HAUE TR 00T & 7] CRR-T 28 T & 5 & iR
HZEMTEES,

BEEITH S 2 5 2 B, ERSOITERIC L 918, DR WEETYH U710 b oK H)
ERETED LN Z LT, SRTEREEOKREAMREO—>TY, b LA E %
AWT, ZORIZOWTHHALET, 62 BOFERICB O CREMNET RE R T EROEH
(PC1-4) & # I (Plantheight) OIZHWEIENH L Z L AR LE LTe, ZRICRERH
pEE AR, TR - REFEOBBERIR] . ZOFRSHEREFR L LS REH %
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HOBKAFENTE, Theb L, BERERNEXIZREL TW L0 E 9 D EiER
TEET, FVAD L, U TIVRIOREERIRA, o TR B D BIORHE D2 5
(ZREIE L TV D DN E 9 vk ZIRTTREREIE L RIOfT (B 21X, ERROHT) 2
BETHWDL ZEICEVHERT 2 LN TEHDTY,

RN R L7z S DWW T BRI 225 H 2T > THER L CAE L X D,

# prepare data
mydata <- data.frame(
plant.height = alldata$Plant.height,
res.mds$points[,1:4]
)
mydata <- na.omit(mydata)
# analyze data
model <- Im(plant.height ~ ., data = mydata)
anova(model)

## Analysis of Variance Table

##

## Response: plant.height

it Df Sum Sq Mean Sq F value Pr(>F)

## X1 1 31015 31015.5 97.663 < 2.2e-16 ***

## X2 1 4351 4351.2 13.701 0.0002496 ***

## X3 1 11370 11370.2 35.803 5.494e-09 ***

## X4 1 5598 5597.8 17.627 3.429e-05 ***

## Residuals 343 108929 317.6

H# ---

## Signif. codes: © '***' 9.001 '**' 9.01 '*' ©.05 '.' 0.1 ' ' 1

plot(mydata$plant.height, predict(model))
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L. BB OV TNV OqIRTEZERN TOEENFIN T VTR S D JHEFE
X; = (xilr . ..,Xiq)T

TEREDELET, Z0Lx DY T DFIRT bV R TEE Lizn X g D175
X=X, X)TEHND & nfHOY T NDFNRT MLONFEER & D175,

B = XXT

EREFET, TIT, WEITSIBOG,HEFRIT, iFHOFEHOY T VONE, T7bb,

<7
toLE, BAOYL TN LFEROY LT AMO— )y FHd
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q
2 _
dij = Z(xik — Xji)
k=1
q q q
_ 2 2
k=1 k=1 k=1

ki‘%v@:i‘é—o
B, xOBEMIFRITHDH ETDH &,

kfibjz‘a—o Lf:fﬁof\ IJ\‘FZ)S\EFCUVJAA%&‘?—O

n n n
Z d? = Z(bii + bj; — 2bij) = Z by + nb;;
i=1 i=1 i=1
n n
Z d? = Z(bii + bj; — 2bij) = Zb +nby = Zb” + nby,
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n

n n n n n n
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U EDOXZHND & LT OBRAK Y SLH £,
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X(6)1x. HEEEITHID = {d; 38 5 A b hiE, £ 2 bifIcNRETTAIBZA A TE 5 2 L %
BHRLTOES, FHOFIEZ, 59 BETYIOZER 2z 2 ®LTd] 275 L,
WIT, ZOITVEA], FIVEdE, #FEd? &R L £, Rk, (62 Lizai> Thy;
ZEMR TN TAIBA G HVE T,

WHETTFIBA S UL, B=XXT&T729X&2ROIE IV Liczn £9, XERD DI
1. UTFICRT LI, [TFIBD AT NS REITUVNE T,

ITHIBITHFTHIC, qDEAEEEAGR7 Mz bbEd, Thbb,
Bu, = 4ju,,...,Bu, = A,u,
L. THORERICHKNDD &
A 0
B(uy,...,ug) = (uy,...,uq)
0 Aq

EREET, U= (uy,...,uy), A =diag(hy,..., ;) (diag(ly,..., A)1EAy, ..., A, & kAR
ET BRI L a L, ERXiT

BU = UA
(7)

EREET, B, BHAENY MU BAARZ L (ufy;=1) T, EWIEZL TN
(ufw; =0) OT, 175U,

U'U=1oU"=U"1e Ul =1

(8)
e LET, bbb, 1THUOHATHIIRICUDEREITY] & 72> TWH DT,
X(7). B) LY. 175IBIL,

B = UAU”
ERTENTEET,
Low =2 w58, B,

B=UUT
EXREFET, ZIT U =(u,...,uy) TT,
L7e->T, B=XXT&4li7=9XIE,

X = UAY/?

LLTROBNET, 22T, AY2 =diag(h?,..., 4/ T,
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ZO X, WSRO REMBIEIX, fR. ERETAID 5RO 51D NFETTHIBO[EH
HEEE 720 £9, 2L C, ZOEAMEMELZHELS 2 LT, nflOH > 7O qiktZE/
TOHEEZRDDLZENTEDHDTT,

TlE, kil U772 FNECRI%L emdscale % 3> 312 i BRI 2R o0 REERERE 2 H 7= i 2
1ToTHEL XD,

FP. T2 LET, KIFLLALS v—I—BIaFRT—Z 2 Ed, B
dist 2> Ta—2 U v NiEfiz G5 UREHTSID 2 45 L 9,

#prepare data again
mydata <- alldata[, 50:ncol(alldata)]
D <- dist(mydata)

£ HETAIDOAEFRE L 2 R LET, RIC, 2 W UZEROITEE, SIS, #Fs
RO ES, ATHE, FIEEEEE  apply 2 5 LEHICEIR TE £, K&IZ, X (6)iC
Lo THBITYIBZEH R LET, ROa—FEILUTOLEEY TY,

#obtain B matrix

D2 <- as.matrix(D"2)

D2i. <- apply(D2, 1, mean)

D2.j <- apply(D2, 2, mean)

D2.. <- mean(D2)

B <- - 0.5 * (sweep(sweep(D2, 1, D2i.), 2, D2.j) + D2..)

WEHTHIBORATIAM ATV T, E7o, RIS LIS o CEEH &7 L £ T,

#eigenvalue decomposition of B matrix

eig <- eigen(B)

eval <- eig$values[1:10]

evec <- eig$vectors[,1:10]

points <- evec * rep(sqrt(eval), each = nrow(evec))

B9%% cmdscale Z HHWTRFE L7/ R I L TAHAE L £ 9, MRS —HLTWVWDH Z &N
BINHTL X D,

# compare results
head(points, 4)

it [,1] [,2] [,3] [,4] [,5] [,6]
## [1,] 20.7513541 -14.528382 0.326152 0.5387409 -0.2488285 2.6312328
## [2,] -22.7959000 -2.141193 11.735408 -0.7558878 -0.8349865 0.8724051
## [3,] -20.7507303 -1.412188 -10.140763 4.6532487 0.6355251 2.0224133
## [4,] 0.4567869 1.313713 -9.419251 -23.2895091 -3.0974254 -11.0658283
it [,7] [,8] [,9] [,10]
## [1,] 2.3738573 2.4469507 ©.7739924 -0.2665672
## [2,] -8.4519348 4.1096465 1.4409389 0.1896848
## [3,] -1.9286834 -0.6098694 -0.5289895 -1.8454303
## [4,] ©0.2631901 1.7704509 -0.1214236 -1.7151304

head(res.mds$points, 4)

it [,1] [,2] [,3] [,4] [,5] [,6]
## [1,] 20.7513541 -14.528382 0.326152 0.5387409 -0.2488285 .6312328
## [2,] -22.7959000 -2.141193 11.735408 -0.7558878 -0.8349865 .8724051
## [3,] -20.7507303 -1.412188 -10.140763 4.6532487 0.6355251 2.0224133

N
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#t [4,]
#

0.4567869
[,7]

1.313713
[,8]
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-9.419251 -23.2895091 -3.0974254 -11.0658283

[,9]

[,10]

## [1,] -2.3738573 2.4469507 ©.7739924 -0.2665672

# [2,]
# [3,]

8.4519348 4.1096465 1.4409389 0.1896848
1.9286834 -0.6098694 -0.5289895 -1.8454303

## [4,] -0.2631901 1.7704509 -0.1214236 -1.7151304

RBRICHZHNTHEL X 9, TITHIWEZK E R CHB AL 13T T, R L Thx

Lo

# draw graph

subpop <- alldata$Sub.population
op <- par(mfrow = c(1,2))

plot(points[,1:2], col = as.numeric(subpop))
plot(points[,3:4], col = as.numeric(subpop))
legend(5, -10, levels(subpop), col = 1l:nlevels(subpop), pch = 1, cex

points[, 1:2][,2]

-10

-20

par(op)

-10

points|, 1:2][,1]

points[, 3:4][,2]
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15 -10

-20

‘ﬁ%%Q&gé

points|, 3:4][,1]

0.5)
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4, 1 OERDHIICONT, EROHFEOBEAKES 1. 5 2 ERoH T, T OE,
43#£ ] Sub.population = & (2SI & H X,

5. 4DM%EH &EIC, TE] & TRIIZOWT, H 1, 2 ERSERBEDL D lx & 5
N R, FAaRE) 252 L,

6. H1, FH2 ERKDITONTAAS Ty FEHIT,
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INETpfEE E D, IWEZEIZE K,

T
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